

№ 39

24.12.2020

сайт



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

Направляємо інформацію про хід виконання у 2021 році рішення обласної ради від 24.12.2020 № 39 «Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2021 – 2023 роки» (додається).

Додаток: на 5 аркушах.

Заступник голови адміністрації
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій
і цифровізації (CDTO)

Іванна СМАЧИЛО

Олена Томко
(0362) 695-215
/звіт мсп 2021

К
Рівненська обласна державна адміністрація
№вх-798/0/01-24/22 від 24.01.2022 10:22:29



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Вхідний Р. №39
«26» 01 2022р.

Інформація
про хід виконання у 2021 році Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2021 – 2023 роки за 2021 рік (затверджена рішенням сесії обласної ради від 24.12.2020 № 39 (із змінами))

Програма розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2021 – 2023 роки, схвалена розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 14.12.2020 № 761 (із змінами) та затверджена рішенням сесії обласної ради від 24.12.2020 № 39 (із змінами). На виконання заходів програми у 2021 році спрямовано 584,3 тис. грн.

Серед пріоритетів Програми: надання суб'єктам малого і середнього підприємництва необхідної організаційної, інформаційно-консультативної, навчально-методичної, ресурсної та фінансово-кредитної підтримки, вдосконалення інфраструктури підтримки бізнесу, розширення мережі центрів надання адміністративних послуг, зокрема, їх створення в територіальних громадах, що дозволить прискорити і спростити проходження реєстраційно-дозвільних процедур для підприємців області навіть у найвіддаленіших населених пунктах.

1. Окремі показники розвитку підприємництва

В області здійснюють підприємницьку діяльність 6 тис. підприємств (з них 5,7 тис. – малих та 363 – середні) та 38,7 тис. фізичних осіб-підприємців.

Питома вага зайнятих на малих і середніх підприємствах складає 94 відс. зайнятих на підприємствах регіону.

Суб'єкти малого та середнього бізнесу забезпечують понад 86 відс. загального обсягу реалізованої в області продукції.

За січень-грудень 2021 року до зведеного бюджету області від діяльності суб'єктів малого підприємництва надійшло 3295,0 млн. гривень.

Надходження від малого бізнесу до місцевих бюджетів склали 1941,0 млн. гривень.

2. Забезпечення реалізації в області державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур, вдосконалення системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності

В області затверджено план підготовки структурними підрозділами облдержадміністрації проектів регуляторних актів на 2022 рік, який оприлюднений на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в розділі «Діяльність / Регуляторна політика та підприємництво».

Проекти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу оприлюднюються в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю».

Крім того, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації створено реєстр регуляторних актів, які діють на території області.

Вживаються заходи щодо оптимізації та мінімізації кількості власних регуляторних актів органів місцевої влади.

Органами місцевого самоврядування області створено 39 центрів надання адміністративних послуг. На розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг Бокіймівській сільській, Клеванській селищній, Вараській, Дубенській, Здолбунівській, Костопільській, Острозькій та Радивилівській міським територіальним громадам з державного бюджету виділено 14,3 млн.грн.

Впродовж 2021 року центрами надання адміністративних послуг Рівненської області надано 818,6 тис. адміністративних послуг, з яких в електронній формі – 71,4 тис. послуг.

В центрах надання адміністративних послуг Здолбунівської, Костопільської, та Острозької міських територіальних громадах передбачено створення робочих місць Дія. Бізнес.

3. Організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка розвитку суб'єктів малого і середнього підприємництва, формування відповідної інфраструктури

В області створено робочу групу при Рівненській обласній державній адміністрації щодо вирішення проблемних питань діяльності суб'єктів малого підприємництва та затверджено Положення про її роботу.

До складу робочої групи увійшли представники фізичних осіб-підприємців та їх громадських об'єднань, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

В березні та липні 2021 року проведені засідання вищезазначеної робочої групи, на яких розглядалися питання про державну та регіональну підтримку бізнесу у разі запровадження додаткових карантинних обмежень, про необхідність прийняття законопроектів, спрямованих на захист прав працівників, підтримки платників податків та закладів охорони здоров'я, а також напрацьовувались пропозиції щодо лібералізації законодавства у сфері ринкового нагляду.

При облдержадміністрації діє обласна координаційна рада з питань розвитку підприємництва, понад 50 відсотків чисельного складу якої є представниками підприємницького середовища та громадськості.

Крім того, координаційні ради працюють в усіх районах та територіальних громадах області.

Результати діяльності координаційної ради з питань розвитку підприємництва постійно висвітлюються на офіційному веб-сайті облдержадміністрації та в місцевих засобах масової інформації.

В департаменті економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації функціонує «гаряча лінія» для підприємців, за якою можна отримати інформаційно-консультативну допомогу з питань започаткування власної справи, ведення господарської діяльності, фінансово-кредитної підтримки суб'єктів малого і середнього бізнесу.

Облдержадміністрацією спільно з причетними установами, організаціями області, з врахуванням протиепідемічних заходів, постійно проводяться зустрічі з представниками підприємницьких структур Рівненщини, в т.ч. навчальні семінари, бізнес-тренінги, наради, «круглі столи» тощо.

03 вересня 2021 року для суб'єктів малого і середнього підприємництва області проведено бізнес-форум «RIVNE ECONOMIC FORUM», на якому розглядалися питання податкової, митної, трудової та інших регуляторних реформ і їх вплив на бізнес, детінізації економіки та ефективність вжитих заходів, роль влади в підвищенні інвестиційної спроможності малого і середнього бізнесу: державна підтримка підприємницької діяльності - надання грантів на впровадження стартапів та кредитів підприємцями, відшкодування відсотків за кредитами та ряд інших.

04-11 вересня 2021 року відбувся Форум креативних індустрій, створений для актуалізації проблем культурних і креативних індустрій, розуміння та створення перспектив і розвитку, навчання учасників, нетворкінгу, на якому проведено лекції з освіти, мистецтва, урбаністики та дизайну, інформаційних технологій і створення контенту, обговорення та обмін досвідом із експертами, власниками успішних стартапів. Учасниками Форуму стали понад 40 суб'єктів підприємницької діяльності.

За інформаційної, організаційної та фінансової підтримки облдержадміністрації 09-11 вересня 2021 року 8 суб'єктів підприємницької діяльності області взяли участь у агропродовольчій виставці «RIGA FOOD 2021» (м. Рига, Латвія).

25 листопада 2021 року відбулася зустріч голови облдержадміністрації з представниками бізнесу, на якій розглянуто питання формування сприятливого бізнес-клімату в області та інноваційних підходів зі створення належної інфраструктури підтримки бізнесу, законодавчого врегулювання питань, пов'язаних із підтримкою інвесторів, створення Центрів підтримки підприємців Дія.Бізнес.

Крім того, голова облдержадміністрації взяв участь у наступних заходах:

1 грудня 2021 року у Сесії 1 «MakeinUA» в рамках онлайн конференції «UkraineInvestTalks: USA», присвяченій залученню інвестицій у виробничий сектор України;

14 грудня 2021 року в Другому щорічному форумі UkraineInvest «MAKE in UA» (Виробляй в Україні).

Облдержадміністрацією налагоджено взаємодію з Установою «Агенція регіонального розвитку Рівненської області», Територіальним відділенням ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області, громадською організацією «Центр сприяння бізнесу» та Рівненською громадською організацією «Правова асоціація «Паритет», які надають додаткові консалтингові послуги щодо можливостей започаткування та ведення бізнесу. Впродовж звітного періоду суб'єктам малого і середнього бізнесу надано близько 3 тис. консультацій.

На офіційному веб-сайті облдержадміністрації (<https://www.rv.gov.ua>) на постійній основі розміщується та оновлюється інформація щодо змін в умовах ведення бізнесу.

У засобах масової інформації публікуються статті про передовий досвід суб'єктів господарювання області.

Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації постійно проводиться робота з надання консультацій з питань організації сільськогосподарського виробництва, державної підтримки, змін в законодавстві.

4. Ресурсна, фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого і середнього підприємства

Одним із механізмів підтримки бізнесу на державному рівні є Державна програма фінансової підтримки суб'єктів мікро- та малого підприємництва «Доступні кредити 5-7-9%».

За звітний період в рамках програми для суб'єктів малого і середнього підприємництва області видано кредитів на суму 2 192 млн грн.

Відповідні кредитні кошти були спрямовані на реалізацію інвестиційних проєктів, здійснення антикризових заходів по збереженню робочих місць та рефінансування діючих кредитів.

В області реалізується державна програма «Доступна іпотека 7%», в рамках якої укладено 81 кредитний договір на суму 53,1 млн гривень.

В рамках Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2021 – 2023 роки за рахунок коштів обласного бюджету здійснено часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами (позиками) банків для суб'єктів малого і середнього підприємництва області, що дало можливість здешевити кредитний ресурс на загальну суму 20 млн.грн.

З метою вивчення ситуації на регіональному ринку праці щодо потреби роботодавців у кваліфікованій робочій силі, збереження трудових ресурсів області, мотивації молоді на здобуття робітничих професій, що затребувані на регіональному ринку праці, а також розвитку державно-приватного партнерства за ініціативи голови обласної державної адміністрації запроваджено проєкт «Rivne work hub», проведено десять засідань.

Для узгодження спільних дій в рамках проєкту підписано меморандум про співробітництво між департаментом економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації, департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації, Рівненським обласним центром зайнятості.

З метою соціальної підтримки незайнятих осіб, розвитку їх підприємницької діяльності служба зайнятості області організовує професійне навчання безробітних за професіями, що дозволяють відкрити власну справу.

У Центрах розвитку підприємництва служби зайнятості Рівненської області (у містах Рівне, Сарни, Дубно) постійно проводяться інформаційно-консультаційні заходи із суб'єктами підприємницької діяльності та фізичним особами, які мають на меті започаткувати власну справу. За січень - грудень 2021 року службою зайнятості надано 197 консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності.

Впродовж 2021 року 7 зареєстрованих безробітних опановували основи підприємництва на курсах цільового призначення за напрямом «Підприємець – початківець» з метою розробки бізнес-планів майбутньої діяльності.

Одноразову допомогу по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності отримали 8 безробітних осіб на загальну суму 163,9 тис.грн.

Служба зайнятості сприяє створенню нових робочих місць шляхом надання компенсації роботодавцям у тому числі, суб'єктам малого підприємництва у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування безробітних осіб на нові робочі місця.

Впродовж 2021 року працевлаштовано 260 осіб на нові робочі місця за умови компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску, в тому числі:

- 255 осіб працевлаштовано до 143 суб'єктів малого підприємництва, які здійснюють свою діяльність у пріоритетних видах економічної діяльності;

- 105 осіб, які потребували додаткових соціальних гарантій, були працевлаштовані 92 роботодавцями.

Облдержадміністрацією спільно з Рівненською торгово-промисловою палатою проводиться скоординована робота по залученню суб'єктів підприємницької діяльності до участі у виставково-ярмаркових заходах.

На офіційному веб-сайті облдержадміністрації у розділі «Громадськості / Заходи для бізнесу» розміщується та поновлюється інформація про виставково-ярмаркові заходи, які проводяться в Україні та за її межами.

Наступна інформація про хід виконання заходів вищезазначеної програми буде надана у січні 2023 року.